

## Battlefield Hardline

Máme tu další pokračování hry Battlefield. Tentokrát se hra dostává mezi zloděje a policisty. Naštěstí - tedy jen v multiplayeru – si můžete vybrat, na jakou stranu se přidáte. Samozřejmě tady máme i singleplayer, kde jste kriminalista a vyšetřujete případy, loupeže a chytáte gangstery. Já bych to spíše nazval Kriminálka Miami. Hra vyjde na všechny platformy kromě „víčka“. Klidně bych si ale vsadil na to, že ovládání na PS bude opět nedopracované a u hry se víc nakřičíte, než postoupíte do další kapitoly. Skalní fanoušci si však u této hry užijí mnoho hodin zábavy.

*Jakub Vitek*



## Geometry Dash

Milovníci skákacích her si tuto hru zamilují. První verze hry Geometry Dash byla vydána v roce 2013. Tato hra obsahuje 6 stupňů obtížnosti, a to Easy (lehký), Normal (střední), Hard (těžký), Harder (těžší), Insane (šílený) a Demon (démon nebo nesplnitelný). Portál vás přemění z původní čtvercové postavy na Raketu, Gravity ball či Wave mod. V blízké době se připravuje vydání již verze 2.0. Odhaduji, že tvůrce Robert Topala přidá do hry dva až čtyři nové levely (není to však jasné). Můžete se také těšit na nové postavičky, design a nový portál. Hra zabaví na dlouhé hodiny hraní. Vlastník hry může tvořit vlastní levely nebo hrát levely jiných hráčů. Za dohrané levely získáte body podle obtížnosti. Tyto body vás posunují v celkovém žebříčku, odemykají nové postavičky a nové barvy na tyto postavičky.

*Vojtěch Franz*

## Uncharted 4: A Thief's End

Naughty Dog na oficiálním [PlayStation blogu](#) dnes neudělalo radost žádnému hráči na konzole PlayStation 4. Oznámili, že dojde k oficiálnímu odkladu očekávané hry Uncharted 4: A Thief's End. Nevyjde koncem letošního roku, místo toho si na nové dobrodružství Nathana Drakea počkáme do jara 2016, abychom si hru mohli zahrát. A co na to řekli tvůrci hry? „Byla to obtížná volba, ale několik dalších měsíců nám dá možnost splnit vysoké nároky a dodržet vysoký standard, který hráči očekávají od našich her.“

*Lukáš Verner*



## Clash of clans

Postavte town hall, obestavte ji zdi a připravte se na bitvu. Vybudujte si nejlepší království a dostaňte se na nejvyšší příčky světa. Připojte se do Clanu a vložte se do rozmanitých Clan wars. Dokážete být nejlepší? Mobilní aplikace Clash of clans válkuje svět po milionech. Hra už je na trhu několik let a lidé si ji stále stahují. Tvůrci hru poskytli zadarmo na všech mobilních platformách a dokonce i na některých počítačích. Lze si kupovat krystaly, tedy „Gemy“, za které si kupujete prostředky na stavbu nebo na urychlování doby staveb. Požitkoví hráči si občas nějaké ty Gemy koupí, ale pro hráče, které nebaví čekat a umějí to s počítači, jsou pro tuto hru k dispozici i rozmanité cheaty. Musíte to ale opravdu umět, jelikož najít si takzvaný „Gem heck“ vám může zabrat i několik měsíců. Řekl bych, že je to jedna z nejlepších strategických her na mobil.

*Jakub Vitek*